

## **Аномальная жара в России сменилась грозами**

Автор: Евгений Некифоров  
16.08.2010 16:24

---

Целый месяц в России бушевала аномальная жара, паля своим зноем все без разбору.

Теперь на нашу страну движется холодный грозовой фронт, уже захвативший в регионах Северо-Западный, Центральный и Приволжский федеральные округа. Наше правительство всерьез обеспокоено природными причудами.

В связи с этим премьер-министр РФ Владимир Путин дал распоряжение по подготовке и ликвидации последствий фронта. Владимир Путин уже обсудил сложившуюся обстановку с губернаторами некоторых областей: Ленинградской, Псковской, Новгородской и Вологодской. Также по телефону отчитались перед премьером и министр энергетики Сергей Шматко, глава Минкомсвязи Игорь Щеголев, министр здравоохранения и социального развития Татьяна Голикова и министр транспорта Игорь Левитин.